

我的意見

限制牛肉進口 保障國內養牛事業

近年來，由於稻米生產過剩，於是政府鼓勵農民轉作，另一方面受到推廣養牛事業的影響，許多有心人士便轉而投入養牛的行列。

正當這些牛可以出售的時候，却面臨牛肉大量進口及牛販貴賣賤買的雙重壓力，使牛價一蹶不振，雖然如此，但又有誰肯放棄剛建立而略有規模的事業。養牛並不是三兩天的事，而是2、3年的事，如今血本無歸，養殖者流下的血汗豈容忽視？

我認為必須建立一個如同「毛豬共同運銷」體系，一方面可提供國人新鮮的牛肉，另一方面可杜絕商人的剝削。我們應比照韓國保護國產水果措施一樣，加強限制牛肉及低廉部位如牛腱、牛腩等進口，以維持牛肉品質，並保護養牛業者及消費者的權益。

楊梅鎮高山里10鄰35號 張建熹



要發展本省肉牛事業，就要立法保護。(梁豐攝)

中視「今日農村」節目 增闢「成功之家」與「精緻農業」單元

中視「今日農村」節目自10月18日起改變節目型態，主持人將深入農村，為農友報導新產品、新動態與成功的典範。



中視「今日農村」主持人王美惠小姐(左)，深入農村為農友報導新產品。(林吉郎攝)

「今日農村」節目除仍保留農友信箱、農業新聞與歌唱之外，另外增加了「成功之家」與「精緻農業」兩大單元。

「成功之家」將逐步介紹今年獲選為十大傑出農民的農友，報導他們獲獎的原因與努力的過程以及他們的家居生活；「精緻農業」則將介紹有關農業的新產品與新動態。

11月1日節目中，「成功之家」將介紹桃園縣育苗健將邱振益，「精緻農業」將介紹竹筍。

11月8日節目中，「成功之家」將介紹棄工從酪的林口青年王添財，「精緻農業」將介紹仙人掌。

歡迎農友每週日上午11時按時收看中視「今日農村」節目。